

首府警方全力维护春节期间社会治安稳定

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 2月18日,记者从呼和浩特市公安局了解到,春节期间(2月11~17日)全市共出动警力15715人次,出动车辆1134台次,投入春节安保工作。全市治安类警情同比降47%,未发生重特大恶性刑事案件,未发生火灾事故。

据了解,为确保2021

年春节期间首府社会治安稳定,呼和浩特市公安局多措并举,重拳出击,全力以赴投入到各项安保工作中。首府各级公安机关切实加强治安巡逻工作,最大限度地将警力部署在街面上,全市每天抽调174个巡逻车组1200名巡逻警力加强繁华商业区、火车站周边等公共复杂场所的治安巡逻,加大对易发案、高发案地段

的巡逻防控力度,加大对关系国计民生的水、电、气、热等行业,广播电视台、金融网点等敏感区域的安全检查力度,严防重大安全事故和重大刑事、治安案件发生。

针对春节期间侵财类案件高发的特点,各级公安机关深入推进打击侵财犯罪专项行动,抽调精干警力组成若干便衣小组,加大对车站、商场等人员

密集场所的打扒力度;市局反诈中心民警在春节期间实行24小时工作制度,实行多警种联防联动,全力提升电信网络诈骗案件预警、止付、打击、挽损等各环节工作力度,有力打击和震慑了电诈违法犯罪活动,维护了人民群众权益。

各级交管部门在春节期间加强路面动态巡航,加大对酒后驾车、假牌假

证、疲劳驾驶、超速超载等交通违法行为的查处力度,加强对交通拥堵、事故多发、安全隐患路段的警力投入和安全防范,确保了交通安全畅通。治安部门和属地公安机关严格落实各项安全检查和安全防范措施,加强对枪支弹药、烟花爆竹、易燃易爆、剧毒、放射性、管制刀具等危险物品的管理、清缴力度。全市公安

赛罕区乌兰牧骑贺新春惠民演出开演了

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 2月16日,赛罕区政府广场上暖意融融,欢声笑语连成一片,赛罕区乌兰牧骑“欢欢喜喜过大年”2021年贺新春惠民演出正式开演。

当日,开场舞蹈《红红的灯笼》为老百姓送上了新年的问候与新春的祝

福,祝福家家户户喜事连连、吉星高照。随后的《盛世花开》《超越梦想》等歌曲唱出了节日的喜庆。演出节目中,乌兰牧骑队员特别把以拜年为主题而创作的二人台小戏《拜大年》呈现给现场观众,接地气的送祝福方式赢得了观众阵阵热烈的掌声。

“我们赛罕区乌兰牧骑为广大居民朋友拜年的同时,也送来了这份充满浓浓年味的歌舞‘大餐’。赛罕区乌兰牧骑队长张小红介绍称,春节期间,赛罕区乌兰牧骑“欢欢喜喜过大年”2021年贺新春惠民演出活动将于每日10:30,15:30在赛罕区政府广场精彩呈现。

春节小长假首府交通事故死亡率为零

新报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛) 2月18日,记者从呼和浩特市公安局交管支队办公室了解到,春节期间首府交警全力维护交通安全,假日期间首府各项事故指标与去年持平,交通事故死亡率为零。

据介绍,春节期间,

交管支队累计出动警力10155人次,警车1046辆次,启动执法站125个,设置临时执勤点230个,在各类媒体发布交通安全信息25条,发送“两微一抖”信息121条,发送安全提示信息70806条。

2月11日至17日,首

府共发生一般以上道路交通事故2起,死亡0人,受伤2人,造成直接经济损失1500元,与去年同期相比,起数持平,死亡持平,受伤持平,直接经济损失减少2500元,下降62.5%。全市的道路交通安全形势保持总体平稳。

 | 草原APP



扫码下载草原APP

开启云端生活 阅听草原脉动

承担媒体深度融合发展光荣使命
强壮草原云平台功能 培育草原云强大基因
聚合区内内外权威媒体、自媒体优质内容
集纳政务资源和社会公共资源
融入5G时代 “智”定专属空间
打造全区最大的传播平台、网络媒体平台、网络服务平台、媒体创新平台

云上“草原” 闻达天下
走进“草原” 豁然开朗